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телефон  
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Обсяг та 

ознаки 

дисципліни  

Вибіркова дисципліна.  

Форма контролю: залік.  

Загальна кількість кредитів – 4, годин – 120.  

Формат: очний (offline / face to face) / дистанційний (online).  

Мова викладання: українська  

Консультації  Консультації проводяться відповідно до uрафіку, розміщеному в 

інформаційному ресурсі moodle.kntu.kr.ua; у режимі відео  

конференцій Zoom, через електронну пошту, Viber, Telegram за 

домовленістю.  

Пререквізити  Потребує знань з дисциплін економіка, економічний аналіз, 

бізнес-аналітика, фінанси. Забезпечуючими дисциплінами по 

відношенню до курсу є також дисципліни математичного, 

статистичного та інформаційного циклів  

 

 

1. Мета і завдання дисципліни  

Мета навчальної дисципліни «Управління витратами» є набуття знань та 

навичок про закономірності формування витрат за видами, центрами відповідальності 

та носіями для мінімізації їх рівня та обґрунтування оптимальних господарських 

рішень.  

Завдання вивчення дисципліни є вивчення основних питань щодо 

закономірностей формування витрат, порядку їх планування, обліку та контролю, 

засвоєнні механізму аналізу витрат для мінімізації їх рівня та підвищення 

ефективності, та формуванні практичних навичок з питань ефективного управління 

виробництвом на основі поточного та стратегічного управління витратами.  
 



2. Результати навчання  

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Управління витратами» здобувач 

вищої освіти повинен: 

знати, які на підприємстві є витрати, де і як вони формуються, яким має бути  

їх контроль, як впливати на їх величину;  

вміти виявляти фактори, що зумовлюють рівень витрат, обчислювати їх 

величину за видами, місцями та носіями, аналізувати вплив структури і динаміки 

витрат на прибуток підприємства.  

 

3. Політика курсу та академічна доброчесність 
Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлювати наслідки її порушення.  

Під час освітнього процесу в Центральноукраїнському національному 

технічному університеті здобувачі вищої освіти, викладачі та адміністрація діють 

відповідно до: Положення про організацію освітнього процесу; Положення про 

організацію вивчення вибіркових навчальних дисциплін та формування 

індивідуального навчального плану ЗВО; Кодексу академічної доброчесності ЦНТУ.  

 

 4. Програма навчальної
 
 дисципліни  

Тема 1. Сутнісна характеристика витрат. 

Тема 2. Закономірності та чинники формування витрат. 

Тема 3. Управління витратами. 

Тема 4. Формування витрат за місцями і центрами відповідальності. 

Тема 5. Собівартість продукції і калькулювання. 

Тема 6 Контроль витрат і стимулювання економії ресурсів. 

Тема 7. Аналіз системи «витрати – випуск – прибуток» як інструмент обґрунтування 

виробничомаркетингових рішень. 

Тема 8. Методи цільового формування, структурного аналізу та зниження витрат. 

Тема 9. Адаптація операційної системи до зміни її завантаження за критерієм витрат. 

Тема 10. Мінімізація витрат на створення і зберігання виробничих запасів. 

 

5. Система оцінювання та вимоги  

Види контролю: поточний, підсумковий.  

Методи контролю: спостереження за навчальною діяльністю здобувачів, усне 

опитування, письмовий контроль. 

Рейтинг здобувачів вищої освіти із засвоєння дисципліни «Євроінтеграція та 

розвиток фінансів» визначається за 100 бальною шкалою, у тому числі: 

- перший рубіжний контроль – 50 балів; 

- другий рубіжний контроль – 50 балів. 

Семестровий залік полягає в оцінці рівня засвоєння здобувачем вищої освіти 

навчального матеріалу на лекційних, практичних заняттях і виконання індивідуальних 

завдань за стобальною шкалою та переводиться в оцінку за національною 

дворівневою шкалою («зараховано», «не зараховано») та шкалою ЄКТС результатів 

навчання.  
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